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III Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno 2011 il giorno 23 del mese di maggio alle ore 10,00 in Perugia, presso la sede del 
Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., 
prot. n. 2213 del 20 maggio 2011, si è riunita la III Commissione Consiliare Permanente,  ai 
fini della trattazione dei seguenti argomenti:

− comunicazioni del Presidente;
− approvazione processi verbali sedute precedenti;

1.  ATTO  N.  4     –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  dei  Consiglieri  Dottorini  e  Brutti, 
concernente:  “Norme in materia di autocostruzione ed autorecupero ai  fini 
abitativi”.

2.Deliberazione  della  Giunta  regionale  n.  330  dell'11.4.2011,  concernente: 
“Individuazione degli organismi di cui alle lettere b), c), d), e) ed l) dell'art. 3 – 
comma 2 – della legge regionale 10/04/1990, n. 18 (Interventi a favore degli 
immigrati  extracomunitari)  ai  fini  della  designazione  dei  rispettivi 
rappresentanti nella Consulta regionale dell'immigrazione” (Parere n. 14).

Programma dei lavori per l'esame dei seguenti atti:

3. Proposta di risoluzione dei Consiglieri Zaffini e Monacelli  concernente: necessità 
di sottoporre al parere del CEAS le Linee guida predisposte dal Comitato tecnico 
nominato dalla Giunta per l'introduzione, nei servizi delle Aziende Sanitarie della 
Regione Umbria, delle tecniche di interruzione di gravidanza con metodica medica. 

4. ATTO N. 330 – Interrogazione ( presentata con richiesta di risposta in 
sede di Commissione con procedura ordinaria) dei Consiglieri Monni e 
Modena, concernente: “Contributo di euro 30.000,00 assegnato dalla Giunta 
regionale,  con  deliberazione  n.  2013  del  30.12.2010,  all'Associazione 
Network  Neurological  –  Motivazioni  ed obiettivi  della  decisione adottata  – 
Criteri di valutazione dei risultati della convenzione stipulata”.

5.ATTO N.  375 –  Atto  da sottoporsi   all'Assemblea ai  fini  del  solo  esame, 
concernente:  “Relazione  sullo  stato  di  attuazione  della  legge  regionale 
23/2/2005,  n.  17  e  successive  modificazioni  ed  integrazioni  (Istituzione 
dell'Agenzia  per  la  integrazione  della  gestione  delle  Aziende  sanitarie, 
denominata Agenzia Umbria Sanità)”.
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6.ATTO  N.  430 –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  del  Consigliere  Cirignoni, 
concernente:  “Integrazione  della  legge  regionale  16/02/2010,  n.  13 
(Disciplina dei servizi e degli interventi a favore della famiglia)”.

7.ATTO N. 431 – Atto  da sottoporsi   all'Assemblea ai  fini  del  solo esame, 
concernente:  “Rapporti  delle  Consigliere  di  parità  della  Regione  Umbria 
sull'attività svolta nell'anno 2009 e nell'anno 2010”.

8.Proposta  di  regolamento di  iniziativa  della  Giunta regionale,  concernente: 
“Disciplina per la concessione di contributi e benefici finanziari per l'attività 
sportiva e per l'impiantistica sportiva” (Parere n. 15).

9. ATTO  N.  440 –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  dei  Consiglieri  Stufara  e 
Goracci, concernente: “Costituzione della Fondazione 'Museo Regionale della 
Resistenza'”
Competenza consultiva

10. ATTO N. 443  -  Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta regionale, 
concernente:  “Piano triennale 2011/2013 per le  politiche del  lavoro – art.  3 della 
legge regionale 25/11/1998, n. 41 e successive modificazioni ed integrazioni”.

Alle ore 10,45 sono presenti i  Consiglieri:  Rocco Antonio Valentino, Damiano Stufara, 
Gianluca Cirignoni,  Vincenzo Riommi,  Lamberto Bottini, Andrea Smacchi, Paolo Brutti e 
Sandra Monacelli.
E' presente il Consigliere Olivier Bruno Dottorini e l'Assessore Stefano Vinti.
E' assente il Consigliere Francesco Zaffini.
Il Presidente Massimo Buconi procede alla verifica del numero legale, ai sensi del comma 1 
dell'art. 23 del Regolamento Interno e, constatata la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta.
Il Presidente Massimo Buconi comunica ai Consiglieri quanto segue:
  -    richiesta  di  un  incontro  da  parte  dell'Associazione  Nazionale  strutture  Terza  età 
(ANASTE) in relazione alla rimodulazione dello strumento IRAP;

− richiesta  di  un  incontro  da  parte  delle  Organizzazioni  Sindacali  dei  Pensionati 
dell'Umbria riguardante gli accertamenti sulle pensioni di invalidità. 

La Commissione, al riguardo, decide di fissare l'incontro per il 30 maggio p.v.

− Visita, presso la propria abitazione, al Sig. Francesco Brunelli, malato di SLA., su 
richiesta  del  Consigliere  Sandra  Monacelli,  proponente  di  una  proposta  di  legge 
concernente: “Interventi a sostegno della funzione assistenziale domiciliare”. 

La   Commissione,  al  riguardo,   decide  che,  una  delegazione  in  rappresentanza  della 
Commissione stessa, farà visita al Sig. Francesco Brunelli il giorno  25 maggio alle ore 
11,30.
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Il Presidente Massimo Buconi sottopone all'approvazione il processo verbale della seduta 
del  16 maggio u.s.
La Commissione approva all'unanimità dei  Consiglieri presenti e votanti.

Il  Presidente  Massimo Buconi  sottopone all'esame della  Commissione l'atto  n.  4  di  cui 
all'oggetto 1) dell'ordine del giorno.
L'Assessore Stefano Vinti illustra l'atto.

Intervengono i Consiglieri: Oliver Bruno Dottorini e Paolo Brutti, quali proponenti dell'atto, 
Rocco Antonio Valentino, Oliver Bruno Dottorini, 
(Esce il Consigliere Lamberto Bottini)
Il Presidente Massimo Buconi propone di rinviare l'esame dell'atto in attesa della proposta 
della Giunta Regionale di modifica   della Legge regionale 23/2003.
Intervengono i Consiglieri:  Oliver Bruno Dottorini per dichiarare la sua disponibilità ad 
attendere, ma non oltre l'estate; Paolo Brutti per sostenere  che l'ipotesi di modifica della 
legge  è motivata solo se si terrà conto delle indicazioni elaborate dalla proposta di legge in 
esame.
La Commissione concorda all'unanimità.
(Esce l'Assessore Stefano Vinti) 
Il Presidente propone di rinviare l'esame degli atti di cui ai numeri 3 e 4 dell'ordine del 
giorno (Proposta di risoluzione dei Consiglieri Zaffini e Monacelli e ATTO n. 330).
Il Presidente Massimo Buconi  sottopone  all'esame della Commissione i seguenti atti:
ATTO n. 375  di cui all'oggetto 5) dell'ordine del giorno:
La Commissione, al riguardo, decide di audire il Dott. Emilio Duca, Direttore regionale alla 
salute, coesione sociale e società della conoscenza.
ATTO n. 430 di cui all'oggetto 6) dell'ordine del giorno:
La Commissione decide di rinviarlo per l'illustrazione, alla prossima seduta.
ATTO n. 431 di cui all'oggetto 7) dell'ordine del giorno :
La Commissione all'unanimità dei presenti e votanti decide di trasmettere l'atto al Consiglio 
per il dibattito, dando incarico di riferire oralmente al Consiglio, ai sensi dell'articolo 27, 
comma 6 del Regolamento Interno,  al Presidente Massimo Buconi.
Proposta  di  Regolamento  di  iniziativa  della  Giunta regionale  (Parere n.  15)  di  cui 
all'oggetto 8) dell'ordine del giorno:
La Commissione,  al  riguardo,  richiede l'istruttoria  giuridica  fissando un termine di  una 
settimana.  Inoltre,  dà mandato al  Presidente  di  contattare l'Assessore Felice  Bracco per 
un'audizione.
ATTO n. 440 di cui all'oggetto 9) dell'ordine del giorno:
Il  Presidente  comunica  che  l'atto  sopraindicato  è  stato  assegnato  in  sede  consultiva  e 
pertanto propone di soprassedere in attesa che venga esaminato dalla I Commissione che 
opera in sede referente. La Commissione concorda all'unanimità.
ATTO n. 443 di cui all'oggetto 10) dell'ordine del giorno:
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La Commissione, al riguardo, decide di convocare l'Assessore Gianluca Rossi .
Escono i Consiglieri Damiano Stufara e Rocco Antonio Valentino.
Entra l'Assessore Carla Casciari.
Il  Presidente  Massimo Buconi  sottopone all'esame della  Commissione la  deliberazione 
della  Giunta  regionale  n.  330  dell'11/4/2011 (Parere  n.  14)  di  cui  all'oggetto  n.  2) 
dell'ordine del giorno:
L'Assessore Carla Casciari illustra l'atto.
Il Presidente propone di riscrivere l'atto alla prossima seduta. 
La Commissione concorda all'unanimità, decide di riconvocarsi in data 30 maggio p.v. alle 
ore 9,30 e termina i lavori alle ore 12,30.

Letto, approvato e sottoscritto.

        
        L'Estensore
Posizione Organizzativa
         Individuale
   (Silvana Malincarne)

              Il Verbalizzante
     Il  Responsabile della Sezione
Assistenza alle CCP ed ai Comitati
         (Rosanna Montanucci) 

Il Dirigente Professionale
Assistenza amministrativa
(Dr.ssa Rosalba Iannucci)                                                   

IL PRESIDENTE
(Massimo Buconi
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